
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України

“ Про затвердження Положення про організацію заходів із забезпечення 
інформаційної безпеки та кіберзахисту надавачами фінансових послуг ”

на ринок фінансових послуг

I. Основні критерії, за якими буде оцінюватися ефективність 
результатів правового врегулювання

Проєкт постанови Правління Національного банку України “Про 
затвердження Положення про організацію заходів із забезпечення інформаційної 
безпеки та кіберзахисту надавачами фінансових послуг” (далі – Проєкт 
Положення) розроблено відповідно до Закону України “Про Національний банк 
України”, Закону України “Про фінансові послуги та фінансові компанії”  та 
Закону України “Про основні засади забезпечення кібербезпеки України” з 
метою встановлення порядку організації заходів із забезпечення інформаційної 
безпеки та кіберзахисту надавачами фінансових послуг.

Суб’єктами, на яких поширюється дія Проєкту Положення, є учасники 
ринку небанківських фінансових послуг: страховики, кредитні спілки, фінансові
компанії, ломбарди (далі – надавачі фінансових послуг).

Для оцінки ефективності результатів Проєкту Положення братиметься 
критерій кількості повідомлень від надавачів фінансових послуг щодо 
результатів застосування вимог цього Проєкту Положення.

II. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Прийняття Проєкту Положення дозволить врегулювати питання щодо 

забезпечення інформаційної безпеки та кіберзахисту надавачами фінансових 
послуг з метою підвищення рівня стабільності і надійності функціонування 
ринку небанківських фінансових послуг України та запобігання ризикам в 
умовах воєнного стану, зокрема шляхом визначення:

1) вимог щодо управління кіберризиками та ризиками інформаційної 
безпеки;

2) вимог щодо організації заходів із забезпечення інформаційної безпеки 
та кіберзахисту; 

3) процесу управління кіберінцидентами та інцидентами інформаційної 
безпеки;

4) вимог до внутрішніх документів, які встановлюють порядок управління 
правами доступу до інформаційних, електронних комунікаційних та 
інформаційно-комунікаційних систем надавачів фінансових послуг.

Прийняття Проєкту Положення дасть змогу реалізувати Закон “Про 
основні засади забезпечення кібербезпеки України” в частині встановлення 
вимог та визначення порядку та базових заходів щодо забезпечення 
інформаційної безпеки та кіберзахисту для надавачів фінансових послуг.



III. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави
внаслідок дії проєкту нормативно-правового акта

Виконання вимог акта не потребує додаткових витрат Національного 
банку України, оскільки здійснюється в межах його повноважень.

Виконання вимог Проєкту Положення здійснюватиметься надавачам 
фінансових послуг у процесі їх діяльності щодо надання небанківських 
фінансових послуг.

Розрахунок витрат та вигод залежатиме від рішень, прийнятих надавачами 
фінансових послуг в частині використання наявної інформаційної 
інфраструктури, систем та комплексів, призначених для забезпечення 
інформаційної безпеки та кіберзахисту чи придбання та/або встановлення інших 
додаткових ресурсів. Враховуючи зазначене, розрахунок очікуваних витрат та 
вигод не може бути проведений у зв’язку з відсутністю джерела підтвердженої 
інформації, що може бути використана.
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